



## Traditional Chinese

歡迎來到聖安妮峽谷! 希望藉由這份資料將聖安妮峽谷介紹給您

### 行家推薦步道

由遊客中心出發前行 1 千公尺, 約 30 多分鐘的路程您會經過邁斯塔海布橋來到峽谷的北岸入口, 沿著美麗的楓林步道前行, 74 公尺高的聖安瀑布映入眼簾, 您可由不同角度欣賞如萬馬奔騰的瀑布及峽谷地型, 再一路往下來到邁克尼可橋, 由橋上可往下俯瞰深達 55 公尺的峽谷, 如果您意猶未盡, 還可以繼續往下步行至峽谷的第三座橋~羅朗橋, 抵達谷底, 這裏寬度達 15 公尺以上, 還有更多景點等您來發掘喔!

### 峽谷的源由

這裏早期為伐木工人用來穿越聖安妮河及峽谷的捷徑, 到了 1965 年由邁克尼可兄弟購買了這段連接 138 高速公路和聖安妮河谷北岸的林地, 並整理步道建立第一個餐廳, 還將此段的聖安妮河租給了魁北克電力公司。一直到 1973 年的 7 月 14 日, 開始迎接首批觀光客來到聖安妮峽谷, 此後逐年修築步道並搭建完成三座吊橋。到了今天, 每年吸引數萬名世界各地慕名而來的遊客抵達這裏欣賞美麗的風景。

### 峽谷的形成

聖安妮峽谷的形成要追溯到前寒武紀時期(約 9 百萬年前), 峽谷牆壁和底部的前身是位在高壓和極端炎熱地底的花崗片麻岩, 在經由數百萬年不斷的地殼運動後升至地表面, 到了距今約 450 萬年前, 這些位在水底的沉積岩石開發出現變化, 這些屬於古生代地質中的第二岩石質量浮出水面漸成陸地。

爾後的兩次冰河時期, 冰雪覆蓋了整個北美洲, 2 百多萬年的時間冰雪不斷的腐蝕陸地岩層, 到了第二次冰河時期結束後, 陸地經過數百萬年的腐蝕切割後, 河川及島嶼出現 (現今的聖羅倫斯河, 奧爾良島及馬達蘭群島及目前我們所知的其它大小河流), 還包括我們現在看到的聖安妮峽谷。

直到今日, 我們除了看到經數千萬年的時間演變歷練出壯麗的峽谷地型外, 更別忘了江河的雕塑工作仍然持續的進行著。